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HACIM VE OLCU
BIRIMLERI




HANGI KUTU DAHA BUYUK @

1. Asagida kenar uzunluklari verilen kutulardan hangisi daha buyuktir. Neden?

Kutu Ne Kadar Buyik? Kutu Ne Kadar Buyik?
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d Kutu Ne Kadar Buyuk? h. Bir hacimin ne kadar blytk oldugunu nasil ifade
: [ ederiz?
§ i. Hacim dlgmek icin hangi birimleri kullanirnz?
o j- Hacim d&lcu birimlerini bir birine nasil donastirebiliriz?
8
3
3
W\
S
S
1000000 mm °




DONUSTURELIM
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2. Verilen o6lcu birimlerini uygun yerlere yerlestiriniz.

km3, hm3 , cm®, mm?3, dm3, dam3, m3
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11. Asagida verilen hacim o6l¢i birimlerini bir birine donisturiniz.

A 25 M3 = e, dm3

b. 0,75 M3 = e, cm?3

C. 43000 CM3=....ccciiiiieiieece e dm3
d. 5400000000 CM3=.....cccovvrrrrrerrerieirrennn, m3
€. 3.4 M3= e, cm3

£. 0,005 M3= oo dm3

0. 235 CM3= ..o dm?3

h. 210000 CM3= ..o m3
i. 400 dM3= .o m3
j-0,02dm3= ., cm3

Ko I mB= dm3
L2 M3 = s cm?3
M. 30 M3 = L mm3
N7 dM3= cm?
0.0,025 CM3 = .o mm3
P.0,00021 dm3=.......cccoiiiiieee e mm3
L5,6M3= dm3
S.68L CMB= i mms3

PROBLEMDEDE

. Q
L 72dM3= mms3
U. 200 000 MMB3 = ....ccooviiiieieceee e cm3
V. 400 000 000 MMB=.....ccovvvrreieeierieennenn, dm?3
Y. 80000 dmM3=....cccoiiiiiieice e m3
Z.200 CMB= i dm3
.50 000 CMB=...ociciciiiicceee e m3
b'. 730 000 MMB = .......cccoeiiiiicie e, dms3
€'. 7000 000 000 MMB=......cccvrrrrarerrieenieesenns m3
d'.0,0004 dm3=.....c.ooeiiiiiiieeeee e mm3
€.900 000 CMB=.....cccviieriee e m3
fl.6m —418 dm3= ... dm3
g'.0,25cm3+41 mm3= ..., mm?3
h'. 1000 cm3+ 4 m3= ... dm3
185 mM3+12mi= ... dm3
j'- 6000 dm3+ 7 000 000 cm3=.........ccuveveneee. m3
K'.8m3-1250 dm3=.......cceoiiiiiriir e dm3
IN0,6cm3-21mmi= ... mm3
mM'. 1000 cm3+ 4 m3= ... dm?




HACIM PROBLEMLERI
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3. Asagida verilen problemleri ¢ozliniz.

a. 1 cm? hacme sahip kiip ¢ikolatalar hacmi 1 dm3 olan
kip seklindeki kutulara dolduruluyor. Bu kutular ise
boyutlari 2 m, 3 m ve 4 m olan dikdortgenler prizmasi
seklindeki depoya bos yer kalmayacak sekilde
yerlestiriliyor. Buna gore;

- Depoda kag¢ kutu vardir?
- Depoda kag cikolata vardir?

b. Asagida ayrit uzunluklar verilen dikdértgenler prizmasi
seklindeki saksilar toprak ile tamamen doludur.
Hangisindeki toprak miktari daha fazladir?

c. Asagida boyutlari verilen dikdértgenler prizmalarinin
hacimlerini cm®, dm3 ve m3 cinsinden bulunuz.
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60 cm 4 cm
.............. cm® eveeere. CMB
.............. dm3 vevverrnnn. dm3
.............. m?® eveeeam?®

d. Hacimleri 650 dm3ve 2 m3olan 2 kipn i¢ine hacmi
1 cmd olan en fazla kag kiip yerlestirilebilir?

PROBLEMDEDE

e. Asagidaki dikdortgenler prizmasi esit biyuklikte
kiplere ayrilmak isteniyor. En az kag kipe ayrilabilir?
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f. Hacmi 1 dm3 olan kare prizmanin yiksekligi 4 cm ise
bir taban ayritinin uzunlugu ka¢ cm'dir?

g. Asagidaki yapinin hacmi kag mm3 tir?
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h. Boyutlari 10 cm, 25 cm ve 2 m olan dikdortgenler
prizmasi seklindeki kalaslar kamyonun kasasina
yerlestirilecektir. Kasanin genisligi 2 m, uzunlugu 6 m ve
yiksekligi 150 cm olduguna gére kamyonun kasasina en
fazla kag tane kalas yerlestirilebilir?

i. Yandaki yapinin hacmi kag cm3 tiir?
1dm

6 cm

2dm




